



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
13 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА № 82 (5657)



ТОЧКА ОТСЧЁТА И ОПОРЫ

«От худого семени не жди доброго племени», - гласит народная мудрость. И это утверждение как нельзя лучше подходит к сегодняшнему положению дел в растениеводческой отрасли сельскохозяйственного производства. Даже на примере нашего района можно убедиться в верности и справедливости этого, стоит только проехать по полям и посмотреть, что и как там растёт. Опытный взгляд специалиста-агронома сразу же поставит точный «диагноз»: с удобрением или без такового проводился сев, какого качества семена высевались и проводилась ли обработка посевов от вредителей, болезней и сорняков. Асами в этом можно назвать сотрудников бывшей контрольно-семенной инспекции, ныне громко именуемой Федеральным государственным учреждением «Россельхозцентр». Пять лет назад объединил он воедино контрольно-семенное дело и службу защиты растений. Добавилось обязанностей у специалистов, повысилась ответственность за каждый проведённый анализ, каждое слово в документах на соответствие семян. Даже в суде порой приходится отстаивать свою правоту и доброе имя. Слово между делом проронила несколько слов об этом начальник Медвенского отдела ФГУ «Россельхозцентр» по Курской области Нина Ивановна Гребеникова (на снимке). И постаралась перевести разговор на другую тему - чувствовалось, что немало неприятных минут пришлось пережить человеку, не привыкшему к судебным тяжбам. Главное для неё в этом деле было то, что удалось отстоять правоту своей службы и человека, хозяйства, которому были выданы документы о качестве зерна.

- Вообще, - заметила Нина Ивановна, - контрольно-семенному делу России уже 135 лет! И если сравнить то, что мы делали лет двадцать назад и делаем сейчас, то разница будет огромной. Например, в разы увеличилось сортовое разнообразие сельхозкультур, много семян зарубежной селекции высеваются в районе. Да и нашими хозяйствами их выращивается и реализуется немало. Достаточно сказать, что в России функционируют три современных завода по производству семян сельхозкультур и один из них находится у нас, в с. Паники. Только за истекший период нами было отобрано на анализ 3,5 тыс. проб семян озимой пшеницы, проведена апробация 27 тыс. гектаров семенных посевов...

Чтобы наши читатели могли представить, какой это огромный труд, скажу только, что каждую партию приве-

зённых на анализ семян надо проверить на наличие семян сорняков, прорастить в безупречно стерильной среде. Для этого женщины, которых в семенной инспекции работает всего шесть человек, приносят песок, промывают его, прокачивают в специальных печах, высевают от зерна отделить не только вручную, но ещё и сортируют по принадлежности к тому или иному виду. Всё это - за столом, за микроскопом. Усидчивость и терпение требуются колоссальные! А ведь ещё надо написать заключение, в котором отмечается всё увиденное, даются рекомендации о дальнейшей работе с семенами. Это только часть работы сотрудников Медвенского филиала Россельхозцентра. Они ещё и в поле успевают выполнить необходимые наблюдения, взять образцы, посчитать сорняки и вредителей. И не важно, какое время года за окном. Забота о качестве семян, их здоровье, соответствии заявленным посевным качествам, сохранность в зимний период - работа круглогодичная и, можно сказать, круглосуточная. Но моя собеседница говорит об этом с таким увлечением, что создаётся впечатление, будто монотонное сидение за микроскопом - праздник. Хотя... Знаете, это действительно праздник - видеть ухоженные поля с ровными, красивыми, сильными всходами. Потому что начался отсчёт жизни поля здесь - на лабораторном столе у сотрудницы медвенского филиала Россельхозцентра, под их пристальным вниманием, их нежными и ловкими руками. На их мнение, их профессиональный опыт, их квалифицированные советы и рекомендации опираются сегодня сельхозпроизводители района. Так что в каждом килограмме, центнере полученного хлеба бороборами урожая есть и их доля. А насколько она весома, можно судить хотя бы по тому, что сама Нина Ивановна Гребеникова отдала контрольно-семенному делу 40(!) лет. Причём последние десять лет она возглавляет филиал, и он - первый среди подобных учреждений в области. Да и её коллеги могут не по одному пальцу на руке загнать, считая свои годы работы здесь. Опыт - богатый. Наверно, в «лицо» уже знают каждый сорт выращиваемых в полях района культур. Жаль, что не спросила их об этом. Уверена, что рассказ был бы интереснейший!

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

14 октября - День работников сельского хозяйства

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны сельскохозяйственной отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто живёт и трудится на земле, работает в животноводстве и на предприятиях пищевой промышленности, тех, кто не покладая рук, несмотря на многочисленные трудности, занимается растениеводством, разведением и выращиванием скота. Работники агропромышленного комплекса, как никто другой, вносят реальный вклад в укрепление и процветание нашего района и на деле обеспечивают благополучие и стабильность его жителей.

Ваш добросовестный труд, личная заинтересованность в стабильном развитии нашей малой родины снискали вам заслуженный авторитет и уважение среди земляков-жителей Медвенского района. Желаю всем семьям и работникам агропромышленного комплекса района крепкого здоровья, достатка, благоприятной погоды и успехов во всех начинаниях!

С уважением, глава Медвенского района Н.С. ЗЮЗИН

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство - основа экономики любой страны. Люди, работающие в данной отрасли, достойны уважения и восхищения, они трудолюбивы, понимают и любят землю. Уважаемые коллеги! Мне хочется сказать каждому из вас слова благодарности за усердный труд. Хочу пожелать, чтобы мы вместе преодолели все трудности. Чтобы были справедливые цены на сельскохозяйственную продукцию. Чтоб труд был в радость. Чтоб вовремя светило солнце и выпадали дожди. И чтоб каждый дом был полной чашей, и царил в нём здоровье, благополучие, счастье и надежда.

ВЕРА КУЗНЕЦОВА, депутат Курской областной Думы

Уважаемых тружеников ООО «Китаевка», пайщиков хозяйства сердечно поздравляю с Днём работников сельского хозяйства!

Мы хорошо поработали в этом году на полях и фермах, сделали неплохой задел на год будущий. Мы любим свою землю, свою малую родину и с уверенностью смотрим в день завтрашний. Спасибо вам, дорогие земляки, за всё то хорошее, что сделано вашими трудолюбивыми руками. Успехов вам и вашим близким, здоровья, счастья и процветания.

ВИКТОР КОСИНОВ, директор ООО «Китаевка»

От души поздравляю коллектив ООО «Агрофирма «Октябрьская», пайщиков хозяйства с Днём работников сельского хозяйства!

Вы заслужили самые высокие слова признательности за преданность и любовь к своему делу. Вы не мыслите своей жизни без своей земли. Она щедро отвечает вам на вашу заботу о ней - отсюда все достижения, все высокие урожаи. Желаю вам и вашим семьям благополучия, процветания, успехов в дальнейшей работе и уверенности в завтрашнем дне.

ЯРОСЛАВ ДМИТРИЕВ, ген. директор ООО «Агрофирма «Октябрьская»

Дорогие труженики и пайщики ООО «Губановское»! Примите искренние поздравления с нашим праздником - Днём работников сельского хозяйства!

Этот праздник не зря приходится на осенние дни - время подведения итогов сделанного на земле за год. Нам есть чему порадоваться. Нам есть к чему стремиться. Желаю всем вам, чтобы жизненные планы совпадали с возможностями, чтобы удача была верным спутником в делах. Здоровья вам и вашим близким, мира и благополучия.

АЛЕКСАНДР БАБАСКИН, ген. директор ООО «Губановское»

Сердечно поздравляю трудовой коллектив, специалистов ООО «Нижний Реутец», пайщиков хозяйства с Днём работников сельского хозяйства!

В наш общий праздник хочу пожелать вам преодолеть все невзгоды, с оптимизмом смотреть в завтрашний день и иметь силы и возможности воплотить в жизнь все ваши планы. Удачи вам и здоровья, благополучия и счастья.

(R)

ГЕННАДИЙ ТАРАСОВ, ген. директор ООО «Нижний Реутец»

Поздравляю большую, дружную семью тружеников, специалистов и пайщиков ООО «Русский ячмень» с Днём работников сельского хозяйства!

С любовью и самоотверженностью отдаёте вы родной земле свои силы и свой труд. Из поколения в поколение передаёте умение честно и самоотверженно работать. Только слов признательности и благодарности заслуживает каждый из вас, сохранивших и преумноживших славу и честь родного хозяйства. Желаю вам, вашим близким достатка, здоровья, счастья.

СЕРГЕЙ МИРЮК, ген. директор ООО «Русский ячмень»

Администрация ООО ПК «Агропродукт» поздравляет коллектив предприятия, всех селян с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Желаем всем крепкого здоровья, достатка и благополучия, успехов трудовых и личных, надёжного и взаимовыгодного партнёрства, развития и процветания села. Пусть не покидают вас оптимизм и преодолеваются все трудности.

Дорогие труженики и пайщики ООО «Спасская Нива»! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником селян - Днём работников сельского хозяйства!

Вся ваша жизнь связана с родным селом, с родной землёй. Им вы отдаёте свои силы, знания, умения. Вашими трудами живёт и плодоносит земля. Так пусть будут добрыми эти плоды, пусть радуют вас успехи, пусть будут счастливы и здоровы ваши близкие, пусть благополучие и достаток живут в каждом доме.

ЭДУАРД СЫСОЕВ, ген. директор ООО «Спасская Нива»

Уважаемых тружеников ООО «Медвенское агрообъединение», пайщиков хозяйства поздравляю с Днём работников сельского хозяйства!

Самая высокая награда для сельского труженика - достойные плоды его труда. И вы сделали всё возможное, чтобы получить их, чтобы гордиться своей принадлежностью к главному делу на земле - вырастить хлеб! Так пусть же не покидают вас успех и удача во всех ваших делах, пусть будут здоровы и счастливы ваши близкие.

ВИКТОР КОРОЛЬКОВ, ген. директор ООО «МедвенкаАгро»

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, клиенты Банка! От имени Курского РФ ОАО «Россельхозбанк» примите искренние поздравления с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Работа на земле всегда требует от людей высокой самоотдачи и хозяйского отношения к делу, терпения и упорства, умелых рук и мудрой головы, чуткости к земле и внимания к близкому. В этот день примите слова благодарности за каждодневный нелёгкий труд, усердие и высокий профессионализм, преданность своему делу, за сотрудничество и взаимопонимание! От всей души желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах и начинаниях. Пусть труд будет в радость и приносит достаток! Пусть и солнце, и дождь всегда будут вовремя! И пусть каждый день будет наполнен приятными событиями, добром и новыми свершениями!

Управляющий Р.В. НЕСТЕРОВА